

英格兰断送好局 苏格兰阴沟翻船

英伦兄弟今晨受挫欧锦赛预赛出线形势严峻

本报讯(记者 黄永顺)英伦兄弟英格兰队和苏格兰队今晨双双受挫,在欧洲足球锦标赛预选赛中分别败给俄罗斯队和格鲁吉亚队,出线形势变得异常严峻。而上届冠军希腊队和捷克队、罗马尼亚队则高奏凯歌,成为继德国之后喜获出线权的队伍。

明年欧锦赛预选赛今晨又战20场,俄罗斯队小将帕夫柳琴科和法国名将亨利大放异彩,帕夫柳琴科连下两城,帮助俄罗斯队后来居上,主场2比1击退英格兰队,使得俄罗斯队的出线形势柳暗花明;而亨利则在1分多钟内梅开二度,从而以43个进球,一举打破了普拉蒂尼创造的法国国家队球员41个进球的纪录,并帮助法国队主场2比0战胜立陶宛队,跃居小组榜首。

第五组的英格兰队只要在客场战胜俄罗斯队,便能提前锁定出线权,挟小组赛5个3比0获胜优势的英格兰队,在上半场第29分钟由鲁尼接欧文传球后率先破门。正当英格兰队出线有望时,鲁尼第69分钟的一次犯规导致场上形势骤变,他在禁区边缘犯规,西班牙主裁判罚点球,

■ 英格兰队前锋菲利普斯
图 CFP



英格兰队上下认为鲁尼犯规是在禁区之外,不过裁判不予理会。刚刚换上场的俄罗斯队替补队员帕夫柳琴

科主罚命中。4分钟后,又是帕夫柳琴科给英格兰队致命一击,帮助俄罗斯队最终2比1反败为胜。

英格兰队落败后出线形势急转直下,他们目前落后小组领头羊克罗地亚队3分,领先俄罗斯队2分,



■ 多曼在权衡各种利益关系 周国强 摄

无论是多曼斯基本人还是足协,此前都表示昨天是瑞典人确定续约与否的最后期限。不过在等待了一天之后,球迷和媒体无疑又要失望了,因为这次的答案仍然是一个巨大的问号。昨晚,主管女足的足协副主席杨一民在电话中表示,多曼斯基的问题还要继续等,“还要再拖几天吧,估计未来一周之内有确切结果。”

日前有消息称,由于在多曼斯基续约问题上工作不力,国家体育总局高层颇为不满,明确要求中国足协加紧工作确保多曼斯基留任。为了留住多曼斯基,足协在谈判中一改之前的高调,变得委曲求全,几乎满足了瑞典人提出的所有条件。而多曼斯基也表示,17日会根据助手皮娅的病情报告通知中国足协是否续约的决定,不过,直到晚上足协仍然没有得到瑞典人的确切答复。

从目前情况看,在使劲浑身解数后,多曼斯基续约与否,足协已经完全无力左右。而一拖再拖的瑞典人显然还需要时间仔细衡量这道选择题,在家庭、助手和中国队主帅之间,作最后的抉择。本报记者 徐东海

国足飞抵佛山开始世界杯征程 住进“财神”期待好运



■ 国足训练课上的表现令福拉多不满

图 CFP

神秘之旅缅甸队悄然抵达赛地 放假调整 轻装上阵

本报讯(记者 徐东海)比中队晚了两个多小时,缅甸队昨天下午也悄然抵达佛山。这支略显神秘的球队看上去相当放松,抵达首日全队放假调整。巴西主帅法罗帕说起21日的比赛一笑而过,“对手很强大,但我们并不畏惧。”

在佛山,缅甸队没有和中国队同住财神酒店,而是住在条件稍次的另一家酒店里。缅甸国内尚没有推行职业联赛,目前的国家队队员,除了球员身份,大多还是各个政府部门的公务员,剩下的就是学生了。尽管只是一支“杂牌军”,但身材矮小、技术不错的

本报讯(记者 徐东海)昨天下午,结束香河集训的国家队一行辗转抵达广东佛山,备战21日即将开始的世界杯预选赛对缅甸的资格赛。中国足协专职副主席谢亚龙、副主席南勇随队出征,而主帅福拉多也在抵达赛地后发出了响亮的获胜宣言,“一定要在佛山为球迷奉献精彩比赛。”

为了给国足讨个好口彩,当地组委会特意将国足安排在五星级酒店——财神酒店,考虑到球队刚刚经历了长途飞行,国脚们下午只在酒店进行了体能训练。晚上6时,全队进行了首堂训练课,不过,国脚的表现显然无法令福拉多满意,塞尔维亚人多次中断训练,现场指点起球员跑位和传球。

据悉,21日同缅甸国家队的比赛,能够容纳30000人的佛山世纪莲体育场将座无虚席。目前球票销售非常火爆,已经卖出28000张门票。

缅甸队在东南亚却并非鱼腩,对马来西亚、新加坡这样的球队也互有胜负。

自从巴西人法罗帕担任缅甸队主教练后,缅甸队的水平有了进一步提高。今年的几场国际比赛,缅甸队战绩出色。法罗帕承认中国队实力水平在缅甸队之上,但他认为亚洲杯上的惨败沉重打击了中国足球和中国队,在和缅甸队比赛时候就到了输不起的地步。而缅甸队则在比赛里没有任何包袱,很可能创造出奇迹来。

大哥不敌小弟 金贵无奈根宝 申花热身赛2比4负于东亚

峰、杜威、肖战波和孙祥4名国脚仍在为世界杯资格赛做最后冲刺,代理主帅吴金贵排出了最强阵容。未料到,这样一个豪华的中超阵容,开场10分钟不到就连遭重创,被东道主东亚队的小伙子灌入两

球。坐在球场旁边的俱乐部董事长朱骏,脸色越发难看起来,而他左手边的徐根宝,则是满面春风。

好在申花毕竟经验丰富,他们在接下来的比赛中慢慢占据了主动,王洪亮打入一粒直接任意球,

马丁内斯也在中路包抄轻松推射扳平比分,不过上半场最后时刻,东亚队中场核心曹赟定在中路漂亮地扣过两名后卫,一脚抽射把比分反超。到了下半场,东亚队又用一粒进球把比分定格在4比2。

不过英格兰队多赛一场,如果克罗地亚队在余下两场比赛中再取1分,而俄罗斯队在客场战胜已经遭淘汰的安道尔队和以色列队,克罗地亚队和俄罗斯队将携手出线。

英格兰队的兄弟苏格兰队在第二组遭遇相同厄运,原本出线形势大好的他们在客场0比2不敌出线无望的格鲁吉亚队,并且同组的法国队2比0战胜立陶宛队,出线形势顿时变得严峻起来。

法国队目前领先苏格兰队1分,今晨轮空的世界冠军意大利队落后苏格兰队1分,不过意大利队比法国队和苏格兰队少赛两场。意大利队下月17日客场与苏格兰队交锋将是决定两队出线命运的生死大战。

第三组的希腊队在客场1比0力克土耳其队后提前两轮稳获出线权。第四组的捷克队也在客场3比0大胜上轮已锁定出线权的德国队,提前两轮出线。

第七组的罗马尼亚队客场2比0轻取弱旅卢森堡队,也提前两轮稳获出线权。同组的荷兰队主场2比0战胜斯洛文尼亚队,目前排名小组次席。 评论 07101812201

农心杯韩国先锋险胜

本报讯(记者 张建东)北京消息:昨天下午,第九届农心辛拉面杯中日韩三国围棋擂台赛在北京进行了第二场角逐。韩国先锋洪民杓五段执白半目险胜日本先锋羽根直树九段,攻擂成功。

昨天,首战获胜的日本先锋羽根直树执黑迎战韩国先锋洪民杓,序盘表现出色,形势占优。但羽根在中盘战中得过于保守,被洪民杓渐渐地缩小了差距。在官子阶段,羽根在下出了黑125的大恶手后,形势逆转。最终双方大战236手,洪民杓执白以半目险胜。

今天下午,韩国先锋洪民杓在北京设擂,迎战中国第二位出场棋手的挑战。

女排联赛上海队告负

本报讯(记者 李京红)全国女排联赛继续进行,天津女排客场挑战上海女排,结果卫冕冠军天津女排3比0完胜上海女排。

主场作战的上海队本场比赛面对全国冠军队打得并不差,以接近的比分失利。三局的比分是21比25,23比25,23比25。

浙江队由于周苏红缺阵,以2比3憾负辽宁队。山东队3比1战胜江苏队,河南队3比1胜四川队。

联网销售超级大乐透

第07061期中奖公告

开奖日期:2007-10-17
中奖号码:02+10+19+28+29 02+09
出球顺序:28 02 29 10 19 09 02

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	200342元
二等奖(追加)	3	120205元
三等奖	33	10158元
三等奖(追加)	16	6094元
四等奖	97	3000元
五等奖	2118	500元
六等奖	8877	200元
七等奖	79079	10元
八等奖	805530	5元
幸运彩	5279	60元
特等奖基金累积数为:95309737.118元		
上海体育彩票管理中心		

本报讯(特约记者 关尹)吴金贵双手叉腰,挤出一丝笑容,有些苦涩,又有些无奈。昨天下午,排出了除4名国脚之外最强阵容的上海申花,在崇明与徐根宝的上海东亚队热身赛中再一次败下阵来,2比4的比分更是有些刺眼。

今年以来,申花与东亚队之间已经有过4次交手,但“小弟弟”成绩却是1胜2平1负,丝毫不处下风。这次申花卯足了劲,除去李玮

峰、杜威、肖战波和孙祥4名国脚仍在为世界杯资格赛做最后冲刺,代理主帅吴金贵排出了最强阵容。未料到,这样一个豪华的中超阵容,开场10分钟不到就连遭重创,被东道主东亚队的小伙子灌入两球。坐在球场旁边的俱乐部董事长朱骏,脸色越发难看起来,而他左手边的徐根宝,则是满面春风。好在申花毕竟经验丰富,他们在接下来的比赛中慢慢占据了主动,王洪亮打入一粒直接任意球,马丁内斯也在中路包抄轻松推射扳平比分,不过上半场最后时刻,东亚队中场核心曹赟定在中路漂亮地扣过两名后卫,一脚抽射把比分反超。到了下半场,东亚队又用一粒进球把比分定格在4比2。